
Zadavatel Obec Horní Bečva, se sídlem: Horní Bečva 550, 756 57 Horní Bečva, zástupce: Bc. Rudolf
Bernát, starosta obce, v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek (dále jen
„zákon“), Vám tímto sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace k Výzvě k podání nabídek ve
zjednodušeném podlimitním řízení k veřejné zakázce „Zásobování vodou obce Horní Bečva
Modernizace vodohospodářských objektů Mečůvka, zhotovitel“.

Dotaz č. 1:

V rámci uveřejněného vysvětlení zadávací dokumentace č.1 odpověděl zadavatel na dotaz č. 5 a potvrdil
že správný počet jsou dvě nádrže. S ohledem na výkres nádrží (řez) je patrné že 1ks nádrže se skládá ze
dna vnitřní výšky 2300mm 1ks zákrytové desky. Celkově by ve výkazu výměr mělo být k ocenění 2ks dna a
2ks zákrytových desek.

Z důvodu, že zadavatel neposkytl opravený výkaz výměr, žádáme o upřesnění, jakým způsobem má
uchazeč tyto položky ocenit. Případně zda je přípustné, aby si tyto dvě položky přepsal ve svém výkazu
výměr.

Odpověď:

Ano nádrže jsou sice dvě a skládají se z dna a zákrytové desky, ale jak dno, tak i zákrytová deska jsou
sestaveny ze dvou samostatných dílů. Dno ani zákrytová deska nejsou vykázány jako komplety, ale po
jednotlivých položkách. Proto je u obou položek uvedeno 4ks.

Dotaz č. 2:
Ve výzvě k podání nabídky uvádí zadavatel v bodu 7.5 Technická kvalifikace podle §79 ZZVZ mimo jiné:
Dle § 79 odst. 2 písm. c) zákona - Dodavatel splňuje technickou kvalifikaci, pokud doloží:

Vedoucí realizačního týmu – stavbyvedoucí: VŠ nebo SŠ vzdělání stavebního charakteru, min. 7 let praxe,
autorizace dle zák. č. 360/1992 Sb., v oboru vodohospodářské stavby, jako autorizovaný inženýr, a v
minulosti realizoval ve funkci stavbyvedoucího min. 2 stavbách spočívající v realizace úprav stávající
technologie i stavební části vodohospodářských objektů a intenzifikace technologie úpravy pitné vody,
každá v minimálním finančním objemu 8 mil. Kč bez DPH;

Zadavatel nepřipouští, aby dodavatel prokazoval splnění více výše uvedených kvalifikačních požadavků

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 v rámci zadávacího řízení: Zásobování vodou
obce Horní Bečva Modernizace vodohospodářských objektů Mečůvka, zhotovitel
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prostřednictvím jedné osoby.

Splní dodavatel požadavky na technickou kvalifikaci doloží-li Vedoucího týmu s SŠ vzdělání a autorizací v
oboru vodohospodářské stavby, jako autorizovaný technik? Upraví zadavatel v tomto smyslu výše uvedený
bod zadávací dokumentace?

Odpověď:

Zadavatel trvá na stávajícím znění zadávací dokumentace.

Společnost J2V services s.r.o. je oprávněná zastupovat zadavatele při výkonu práv a povinností dle
zákona.

S pozdravem

……………………………………………………………..

J2V services s.r.o.


